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Маркетинг: ++389 (0) 25511723; ++389 (0) 25511727; marketing@novamakedonija.com.mk 

Сабота-недела, 15-16 јуни 2024 Комерцијален оглас

I. БРОЈ НА СТУДЕНТИ
1) БРОЈ НА СТУДЕНТИ КОИ МОЖАТ ДА СЕ ЗАПИШАТ НА ВТОР ЦИКЛУС НА СТУДИИ НА БАС

l СТРАТЕГИСКИ МЕНАЏМЕНТ*– едногодишна студиска програма на втор циклус на студии на БАС -  можат да се запишат
вкупно 42 студенти на двете локации во Скопје и Битола

l СТРАТЕГИСКИ МЕНАЏМЕНТ НА ЧОВЕЧКИ РЕСУРСИ – едногодишна студиска програма на втор циклус на студии
на БАС -  можат да се запишат вкупно 42 студенти на двете локации во Скопје и Битола

II. УСЛОВИ И КРИТЕРИУМИ ЗА ЗАПИШУВАЊЕ НА БАС
А) Услови и критериуми за запишување на втор циклус на студии (постдипломски студии)
Право на запишување на втор циклус на студии имаат кандидати кои завршиле соодветни студиски програми од прв циклус на стручни,
односно академски студии, односно кандидати кои завршиле тригодишни студии на прв циклус и се стекнале со 180 ЕКТС или кандидати
кои завршиле четиригодишни студии на прв циклус на студии и се стекнале со 240 ЕКТС.
Право на запишување на втор циклус на студии имаат и кандидати кои завршиле и несоодветни студии од прв циклус, при што за
запишување се пропишува посета на подготвителен курс утврден со самата студиска програма.
На втор циклус на студии на БАС може да се запишат кандидати кои се државјани на Р. С. Македонија и своето образование го завршиле
во Р. С. Македонија; кандидати кои се државјани на Р. С. Македонија и своето образование го завршиле во странство (со претходна
нострификација на образовната квалификација); кандидати странски државјани со завршено високо образование на високообразовните
установи во Р. С. Македонија или во странство (со претходна нострификација на образовната квалификација).
На втор циклус на студии на БАС може да се запишат и кандидати странски државјани со примена на начелото на заемност.
Запишаните студенти на втор циклус на студии на БАС имаат можност дел или цела студиска програма да ја реализираат на далечина или
преку синергирање согласно Правилникот за условите, критериумите, постапката и правилата за студирање на далечина на прв и втор
циклус на студии на БАС.
Б) Запишување на студенти на втор циклус на студии со трансфер на кредити 
Право на запишување на втор циклус на студии на БАС имаат и студенти од други високообразовни установи, како и дипломирани лица
со посебна постапка за трансфер на кредити, односно признавање на претходно положени испити. Право на запишување на втор циклус
на студии на БАС имаат и кандидати – студенти кои преминуваат од една на друга високообразовна установа, односно од едни на други
студиски програми во истата или од друга високообразовна установа со постапка за трансфер на кредити, односно признавање на претходно
положени испити.
Право на запишување на втор циклус на студии на БАС имаат и кандидатите – студенти кои преминуваат од една на друга високообразовна
установа, односно од едни на други студиски програми во истата или од друга високообразовна установа од првото затворање на матичната
книга до нејзиното второ затворање и при тоа да ги користи предностите на кредит трансфер системот, како и под други услови предвидени
со Закон и подзаконски акти.
Условите, постапката и начинот на пренесување на ЕКТС кредити и премин од една на друга студиска програма или од една на друга
високообразовна установа се утврдени во Правилникот за единствениот кредит трансфер систем и премин од една на друга студиска
програма, односно од една на друга високообразовна установа на БАС.
Студентите со трансфер на кредити од други високообразовни установи се запишуваат според истите услови и критериуми наведени во
условите и критериумите за запишување на втор циклус на студии.
При пријавувањето кандидатите задолжително треба да достават и доказ за претходно започнатото образование од другата/другите
високообразовни установи (исписница, уверение за положени испити).
Школарината за кандидатите со трансфер на кредити од други високообразовни установи се намалува во однос на вредноста на признатите
(трансферираните) кредити. 
В) Документи за пријавување:
1. Диплома за завршен прв циклус на студии на академски или стручни студии и документи за остварувањата по дипломирањето (оригинал
или нотарски заверена копија).
2. Извод од матичната книга на родените(оригинал или нотарска заверка).
3. Уверение за државјанство (оригинал или нотарска заверка).
4. Пополнета пријава за запишување на БАС (може да се најде на интернет страницата на БАС (https://bas.edu.mk/dl/PrijavaVtorCiklus.pdf));
5. Уверение за положени испити или Исписница од претходната високообразовна установа (важи само за студентите кои се запишуваат со
трансфер на кредити од други високообразовни установи);
6. Доказ за спреченост за редовно посетување на настава (важи само за студентите кои се запишуваат со намера да студираат на далечина).
7. Дополнителни документи за студенти странски државјани (Решение за привремен престој во Р. С. Македонија издадено од страна на
Министерството за внатрешни работи на РСМ, Решение за нострификација на дипломата за завршено високо образование (прв циклус на
студии) од Министерството за образование и наука на РСМ, Оригинална диплома за завршено високо образование – прв циклус на студии
со апостил печат на дипломата за земјите потписнички на Хашката конвенција, а за останатите печат од Министерството за надворешни
работи, превод од дипломата од овластен судски преведувач заверен на Нотар, оригинал извод од матичната книга на родените со превод
од овластен судски преведувач заверен на Нотар, оригинал државјанство со превод од овластен судски преведувач заверен на Нотар,
фотокопија од важечка патна исправа (пасош) заверена на Нотар, лекарско уверение за општата и психофизичката здравствена состојба на
кандидатот издадено од овластено медицинско лице преведена на македонски јазик и со уредна нотарска заверка (HIV и HEPATITIS C
статус) не постара од 6 месеци, сертификат/ потврда/ диплома за познавање на македонски јазик и други документи во случај на потреба
и по барање на Академијата во зависност од специфичноста на конкретен случај).

Документите се доставуваат лично, во просториите каде ќе се реализира студиската програма, односно, во просториите на БАС во Скопје
на бул. Јане Сандански бр.111/2 или во Битола на ул. Херцег Нови бр. 6, секој ден, од понеделник до петок, од 08:00 до 17:00 часот.
Г) Времетраење на студиите

1 Студиите на втор циклус на студии на студиската програма по Стратегиски менаџмент се со времетраење од 1 (една)
студиска година, 2 (два) семестри, освен за кандидатите со трансфер на кредити, каде времетраењето на студирањето зависи
од бројот на трансферираните кредити.
По завршувањето на вториот циклус на студии и стекнувањето на потребните 60 ЕКТС кредити, студентот се стекнува со
диплома за високо образование со назив Специјалист Стручен по стратегиски менаџмент или на англиски Specialist Ap-
plied in Strategic Management.
2 Студиите на втор циклус на студии на студиската програма по Стратегиски менаџмент на човечки ресурси се со
времетраење од 1 (една) студиска година, 2 (два) семестри, освен за кандидатите со трансфер на кредити, каде времетраењето
на студирањето зависи од бројот на трансферираните кредити.
По завршувањето на вториот циклус на студии и стекнувањето на потребните 60 ЕКТС кредити, студентот се стекнува со
диплома за високо образование со назив Специјалист по стратегиски менаџмент на човечки ресурси или на англиски
Specialist in Strategic Human Resource Management.

Д) Висина на школарина:
Школарината за студирање на студиската програма по Стратегиски менаџмент на втор циклус на студии на БАС изнесува 1500 Eвра во
денарска противвредност. Плаќањето на школарината може да се изврши на рати (до 12 месечни рати во текот на годината). Под одредени
услови и за одредени категории на студенти БАС обезбедува и поволности во однос на висината и начинот на плаќање на школарината. Во
школарината се вклучени трошоците неопходни за студирање, како што се трошоците за настава, оценка и одбрана на специјалистички
труд, основна и дополнителна литература, учебните помагала, други материјали, пријавување на испити, заверување на семестри, користење
на библиотека, административни документи (индекс, студентска легитимација, потврди, уверенија и сл.) и сл.

Наставата на студиските програми на БАС се изведува на македонски јазик. За одредени предмети, БАС има обезбедено „прозорци на
мобилност“ за кои наставата се изведува на англиски јазик.
БАС ја утврдува постапката на селекција на кандидатите за запишување на прв и втор циклус на студии на БАС на начин кој гарантира
рамноправност на сите кандидати без оглед на раса, боја на кожа, пол, род, јазик, вера, политичко или друго уверување, етничко, национално
или социјално потекло, имот, раѓање, општествена положба, инвалидност, сексуална ориентација и возраст.
Критериумите врз основа на кои ќе се врши селекцијата и изборот на кандидатите за запишување на прв и втор циклус на студии на БАС
се пропишани во Правилникот за условите критериумите, постапката и правилата за запишување и студирање на прв циклус на студии и
Правилникот за условите критериумите, постапката и правилата за запишување и студирање на втор циклус на студии кои може да се
најдат на интернет страницата на БАС.
Студентите кои истовремено студираат на повеќе студиски програми од различни специјалности и изучуваат дополнителни курсеви, како
и студентите кои побрзо напредуваат во студиите, студентите кои ги продолжуваат студиите на друга високообразовна установа ако
високообразовната установа на која биле запишани престане да работи, студентите кои преминуваат од една на друга високообразовна
установа, односно од едни на други студиски програми и насоки или во иста високообразовна установа и при тоа ги користат погодностите
на кредит системот, студентите кои ги продолжуваат студиите што ги прекинале под услови определени со статутот на високообразовната
установа, странските студенти, како и студенти кои од оправдани причини не успеале да се запишат во матична книга при првиот термин
на затворање на матичната книга на запишани студенти и доколку има непополнети места согласно овој конкурс и запишаните студенти
во првото затворање на матичната книга, тоа може да го направат до второто затворање на матичната книга, со тоа што ќе се пријават
најдоцна до 01 февруари 2025 година. Како оправдани причини поради кои одредени студенти не успеале да се запишат во матичната книга
во првиот термин на затворање се сметаат: болест, за што студентот доставува отпустна листа, односно отпустно писмо од болничко
лекување за периодот за времетраење на терминот за запишување; смрт на потесен член на семејството, за што студентот доставува извод
од матичната книга на умрените; незавршена постапка за нострификација на свидетелства и дипломи стекнати во странство. Запишувањето
на овие студенти се врши согласно Правилникот  за формата и начинот на водењето (во материјална и електронска форма) и содржина на
матичната книга на запишани студенти и главната книга на дипломирани студенти (Службен весник на РСМ бр. 102/18 и 245/18), а по
претходно добиена писмена согласност од страна на министерството задолжено за работите на високото образование.
БАС го задржува правото да ги прилагоди роковите и правото на запишување на прв и втор циклус на студии, согласно промените дадени
од страна на надлежните органи.

*Студиската програма по Стратегиски менаџмент е во процес на реакредитација

ВАЖНО: За оние студенти кои ќе се пријават најдоцна до 30.06.2024 година
следува 10% попуст на вкупната школарина за студирање.

Повеќе информации на www.bas.edu.mk,info@bas.edu.mkили на 02/2455-754, 047/225-218
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Република Македонија
И З В Р Ш И Т Е Л
Зоран Петрески
ул.Св.Климент Охридски бр.21 А/2
именуван за подрачјето
на Основен граѓански суд Скопје
и Основен кривичен суд Скопје
тел.02 3 207-207
izvrsitel_petreskizoran@yahoo.com         

И.бр.477/2021

ЈАВНА ОБЈАВА
(врз основа на член 48 од Законот за извршување, Сл. Весник бр.72 од 12.04.2016 година)

Извршителот Зоран Петрески постапувајќи по барање за извршување од доверителот Друштво за производство, трговија и
услуги Фодулмак ДООЕЛ експорт-импорт Скопје со седиште на ул.Стево Филиповиќ бр.2-4/4, засновано на извршната исправа
ОДУ бр.14/20 од 22.01.2020 година на нотар Матилда Бабиќ, против должникот Далибор Илиевски од Куманово со живеалиште
на  ул.159 бр.8 с.Карпош Куманово, заради остварување на парично побарување, на ден 14.06.2024 година ги

ПОВИКУВА

лицата со право на првенствено купување Стоје Илиевски од Куманово, ул.159 бр.8 с.Карпош Куманово; Александар
Кузмановски од Скопје, с.Стајковци Скопје; Дивна Гоцева од Скопје, ул.Народен Фронт бр.25/18 Скопје; Методие Лазаревски
од Скопје, ул.Зеленгора бр.3 Скопје; Драгица Ристовска од Скопје, ул.Неготинска бр.4 Скопје; и Душко Лазаровски од Скопје,
ул.Товарник бр.7Б Скопје; како граничари на КП 4034, КП 4035 и КП 4038 за КО Страцин, имотен лист 614;

да се јават во канцеларијата на извршителот Зоран Петрески, на ул.Св.Климент Охридски бр.21 А/2 Скопје, заради
доставување на Заклучок трета усна јавна продажба (врз основа на членовите 179 став 1, 181 став 1 и 182 став 1 од Законот за
извршување) од 14.06.2024 година, заведено со И.бр.477/2021 ВО РОК ОД 1(еден) ДЕН, сметано од денот на објавувањето на
ова јавно повикување во јавното гласило. 

СЕ ПРЕДУПРЕДУВААТ наведените лица дека ваквиот начин на доставување се смета за уредна достава и дека
негативните последици кои можат да настанат ги сноси самата странка. 

ИЗВРШИТЕЛ 
Зоран Петрески

СЕ ПРОДАВА ВОЗИЛО
JEEP COMPASS ПРЕКУ ЈАВНО НАДДАВАЊЕ

Се продава автомобил во сопственост на Амбасадата на Италија,

модел Џип Компас Лим 1.4 4x4 од 2018 година, со поминати 33.090

км, оштетен, со почетна цена од МКД 200.292,00. Возилото може

да се погледне секој работен ден од 9:00 до 15:30 часот. Понудите

за откуп може да се достават најдоцна до: 1 јули 2024 година, 14:00

часот. За дополнителни информации може да се обратите

на: amm.skopje@esteri.it. Целосната објава е достапна на веб-стра-

ницата на Амбасадата: https://ambskopje.esteri.it/

Општина Дебрца

ЈАВНА ОБЈАВА

Согласно член 84 и член 86 од Законот за општа управна постапка (Службен Весник на РМ бр. 124/2015),
Одделението за урбанизам, комунални и јавни дејности, ГИ ПОВИКУВА лицата:

- MOMЧИЛО МИЛИВОЈЕВИЌ со последна адреса на живеење на ул. Пролет бр. 14, влез 1, стан 2
- ОЛИВЕРА ЛАЗАРЕСКА со последна адреса на живеење на ул. М. Нестороски бр. 11, Охрид
- МАРЈАН ЛАЗАРЕСКИ со последна адреса на живеење на ул. Богомилска бр. 2-2, Охрид

да дојдат во просториите на Општина Дебрца, с. Белчишта во рок од 10 дена од денот на објавувањето на
оваа објава за да им се достави Одобрение за градење бр. 1-13-23 од 28.12.2023 год., за изградба на Индиви-
дуален станбен објект на КП-949/10, КО Оровник, Општина Дебрца, објект од втора категорија на градба за
инвеститоротСашо Пачаџиев со живеалиште на бул. АСНОМ бр. 60-2/1, Скопје, СО ЦЕЛ ДА ИЗВРШАТ
УВИД ВО ОДОБРЕНАТА ТЕХНИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА.

Доколку лицето не се јави во наведениот рок, Одделението за урбанизам, комунални и јавни дејности, ќе
смета дека му е извршена уредна достава и негативните последици кои евентуално ќе настанат, странката сама
ќе ги сноси.

ОДДЕЛЕНИЕ ЗА УРБАНИЗАМ, 
КОМУНАЛНИ И ЈАВНИ ДЕЈНОСТИ 

Раководител на одделението 
за урбанизам и комунални и јавни дејности

Игор Мартиноски, диа 

Општина Дебрца

ЈАВНА ОБЈАВА

Согласно член 84 и член 86 од Законот за општа управна постапка (Службен Весник на РМ бр. 124/2015),
Одделението за урбанизам, комунални и јавни дејности, ГО ПОВИКУВА лицето:

- КОЦЕВ ВАНЧО со последна адреса на живеење на с. Ореовица, Кочани

да дојде во просториите на Општина Дебрца, с. Белчишта во рок од 10 дена од денот на објавувањето на
оваа објава за да им се достави Одобрение за градење бр. 13-479/2 од 07.06.2024 год., за изградба на Индиви-
дуален станбен објект на КП-949/12, КО Оровник, Општина Дебрца, објект од втора категорија на градба за
инвеститорот Благоја Димоски со живеалиште на ул. Стево Јовановски бр. 16, Струга, СО ЦЕЛ ДА ИЗ-
ВРШИТЕ УВИД ВО ОДОБРЕНАТА ТЕХНИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА.

Доколку лицето не се јави во наведениот рок, Одделението за урбанизам, комунални и јавни дејности, ќе
смета дека му е извршена уредна достава и негативните последици кои евентуално ќе настанат, странката сама
ќе ги сноси.

ОДДЕЛЕНИЕ ЗА УРБАНИЗАМ, 
КОМУНАЛНИ И ЈАВНИ ДЕЈНОСТИ 

Раководител на одделението 
за урбанизам и комунални и јавни дејности

Игор Мартиноски, диа 


